

新北市教師會第十屆SUPER教師獲獎者感言

文・新北市教師會



安坑小附幼顧妮寶主任

感謝新北市安坑國小曾俊凱校長暨所有行政與教學團隊的鼓勵，及新北市教師會與會評審的肯定。獲選新北市 SUPER 教師這份殊榮，想跟所有教導過的學生及共事過的老師們分享，沒有你們給我學習的經驗，就無法成就今天的我，這份榮耀期許自己在教學上，能激發更多創新，永保著 SUPER 的精神。



莒光小附幼魏美玲老師

小孩是我的最愛，身為幼兒教師，本應認真熱誠的完成教學工作，從未想到以此獲獎，內心十分惶恐，也萬分感恩：

感謝莒光同仁的熱情推薦，評委們的青睞肯定，有幸與小天使共同成長，謝謝家長的認同支持，家人的配合相挺是我競業於教學的動力，特別感恩父母的用心栽培，

謝謝教師會為老師付出的用心！

我將擁有這麼多的愛~繼續做孩子生命中的貴人



安和國小王天威主任

能夠擔任教職工作，對我而言，是一項神聖的使命與任務。現在，能獲得教師會的肯定，更是心存感激。在此除了感謝教師會提供這樣的機會，讓我能夠接受這份榮耀，另外，也感謝安和國小洪校長、教師會丁理事長，以及安和國小全體同仁的攜手努力。



自強國小葉美英老師

「教師的富，是一生中培育了許多人才」、「教師的貴，是一輩子許多人對您感恩」是我的座右銘；「以實力贏得尊重」、「在實做中建立自信」，是我教學原則；「鄉土、文化是根源，珍愛無國界」，使我樂在教學，它們豐富了我的教學生涯。

個人榮耀在於自強國小全校親師生的「共好」。感謝所有成就我教學生涯的校長、主任、教授、同事、同學、家長、學生及家人。



網溪國小吳華正主任

服務教育界 30 年，參加過不少頒獎典禮，除了羨慕外，無其他的感受。這次，輪到自己當主角，才知道得獎是一件幸福的事。這 30 年裡，不論自己擔任哪種性質的教育工作，始終秉持著「做什麼像什麼，戮力以赴，無愧無憾」來完成每一階段的任務。這次的獲獎將為我留下璀璨的回憶，也獻給所有與我在網溪奉獻的夥伴。



莒光國小曾國堅老師

感謝新北市教師會及評審委員的肯定，讓我榮獲這項殊榮。音樂藝術是我的專長及興趣，而教育工作是我的職責。很感激莒光國小的夥伴及學生們給我一個發揮音樂教學的空間，讓我無後顧之憂的在這個教育園地中盡情地揮灑熱情。我將繼續築夢，繼續為音樂教育而努力。



溪州國小李秀晶老師

感謝溪洲國小優秀教學伙伴、無私的家長、勤學的小朋友。一路以來，得到你們支持的我，總是時時提醒自己要更精進，才能讓孩子有發揮所長的機會；要永遠保持熱情，才能讓孩子在自信中成長，生命因為有你們而更加美好，這份榮耀應當屬於大家。



義學國小簡辛如老師

感謝同事們的支持、鼓勵和陪伴，教育現場，就是需要很多一起做蠢事、一起做夢和一起哭笑的「夥伴」。感謝寶貝學生，你們的笑容、創意和投入的熱情，就是 ZR 老師最大的動力來源。感謝爸媽、寶貝們的支持和等待。用愛灌溉的教育，就有生命和喜悅，感謝有您！



新興國小賴弘政老師

很榮幸獲得 103 年新北市第十屆 SUPER 教師獎，這是我教學生涯中相當難能可貴的一次寶貴經驗，有著說不出的感動，數不清的感恩。我會秉持最初投身教育工作的熱忱與初衷，持續堅持良善的教育及輔導理念，積極從事教學工作，尋求更新穎的教學品質，並盡力輔導及扶助弱勢學生及家庭，在教育學生做任何事情及安排規劃上，都以小朋友為出發點，克服所有挑戰進而不斷超越前進。



思賢國小魏勝賢主任

當我開始從事教育工作後，一直牢記著當時下決定的初衷，也一直提醒自己看清楚選擇教育工作的價值。在不算短的十幾年歲月裡，心裡秉持著達賴喇嘛「我的快樂秘方」文中所說：「給你越多機會服務、幫助別人，你會得到一種信念：你的一生是有用的。」確實，能夠與孩子一起享受學習的快樂，並在培育孩子的過程中尋求自我成長，將是日後努力的方向。



三重高中朱宜芳老師

感謝學校的推薦以及評選當天全力的支援，謝謝學校對童軍活動的支持，讓孩子們有機會展現多元的能力。



福和國中張蓓蓓老師

感謝福和國中教師會推薦，獲得得來不易的榮譽。福和國中是精進優秀的學校，我能成為其中的一份子，備感榮幸。相信有更多默默耕耘、犧牲奉獻的福和老師們，才是我學習的對象，真正的「師」之「典範」。



新莊國中 陳信政老師

這次獲得 SUPER 教師殊榮，我要感謝幾群人：感謝家人擁有寬廣的胸襟，讓我可以把家庭的時間分享給學生們；感謝緣份，讓我和學生們有機會一起創造感人的故事；感謝家長們的支持與信任，讓我有勇氣一直走下去。最後，我要感謝新莊國中謝金城校長與行政團隊的鼎力相助，提供所需的資源與舞台，讓我有機會享受當導師的樂趣，把教育當成人生幸福的重要歷程。



福營國中朱健鴻老師

導師班，教室上、下午皆會曬太陽，為了改善微氣候，從種攀藤開始，同學們有興趣，改種蔬果。配合推展校園農場規劃，獲得較多的資材而得以擴充，在同學們一起投入的同時，量也增加了，再配合服務學習的規劃，將銷售金額的一半捐助給社服單位，一舉數得，同學們也樂在其中。



三重高中段致平老師

我只是做了一個老師份內該做的事，得獎實屬僥倖！
很感謝三重高中校長、主任，教師會、同事、家長和我可愛的二年信班的幫忙，希望未來我能去改變更多迷茫混沌的學生，成為他們生命中的貴人！



新北高工 于賢華老師

首先要感謝師生讓我有奉獻服務的機會，能為家長、老師、學生做好教學與服務的工作。同時感謝校長、老師伙伴及家人的鼓勵與關懷，轉化成為熱忱服務的動力。這份殊榮是屬於全體師生的榮耀，並將以感恩、感激、感謝的心，為教育持續無怨、無悔、奉獻與努力。



瑞芳高工管偉宏老師

感謝瑞工教師在甄選期間的協助，及學生們提供我發揮的空間，沒有生那有師。教書更要教人，讓學生了解生命及環境，利用簡易的生活易經以本卦的錯卦及綜卦做為生活的策略面對問題解決問題。再者，教師做家庭訪視更能了解學生。